

济南小伙骑车5天来到入海口

途中利用自制太阳能板为手机等电子用品充电



自行车上安装太阳能吸热板为手机等电子用品充电。 本报记者 顾松 摄

本报10月23日讯(记者 顾松) 10月16日,济南小伙魏虎骑自行车从济南出发,沿着黄河流域经过5天的行程,于10月20日顺利到达美丽的黄河入海口。魏虎告诉记者,为了防止迷路他随身带着GPS导航,途中利用太阳能吸热板为其手机、GPS等电子用品充电。

10月20日下午,记者在东营市垦利县境内的黄河入海口旅游景区内的雁湖棧道,遇见了一名

骑自行车游玩的男子,他叫魏虎,来自济南,是一名自由职业者。10月16日,他骑着自行车从济南出发,开始了他的自行车山东游,每到一处他都会停下来,用照片来见证他的旅途。当谈起他的行走方向及如何保证不迷路时,魏虎说:“我从济南出发后,一路沿着黄河的流向来到东营入海口,途中GPS导航可以助我一臂之力。”

“东营黄河入海口是我从济南出行后的首个目的地,随后我

将会骑着自行车把山东省都转一圈。”魏虎说,他随车携带着户外帐篷等专业出行器具,在自行车的后部放着4块长方形的太阳能吸热板,途中可以利用太阳能为手机等电子用品充电。“太阳能板是我自己制作的,这样充电不仅节能、环保而且方便。”

20日下午5时许,天色渐渐地变暗,魏虎骑上自行车开始了他的新的旅途。

(文中人物为化名)

地头上私拉电网捕野兔

严重威胁路人安全,民警发现后及时制止

本报10月23日讯(记者 王超 通讯员 张开春 苏庆国) 广饶县杨某某等三人看到很多饭店内野味生意红火,便想抓兔子卖给饭店,同时也可“打打牙祭”。于是,三人在棉田里做起了私拉电网电兔子的勾当,不料被巡逻至此的民警当场抓获。

20日,广饶县大码头镇村民杨某某等三人听说有人电兔子,多的时候能电到十多只,卖了后能赚一千多元,便商量用农用车电瓶铺设电网电兔子,当日三人便找来电瓶,购买了一台小型变压器和两千多米的细铁丝。21日夜间,杨某某

等三人来到自家棉田外,在铁丝上绑上许多绝缘的塑料套管,架了离地20公分,周长两千多米的一个方形电网。三人正要接通电源时,被广饶县公安局大码头派出所夜间巡逻民警发现。在民警询问详细情况时,三人私设的电网附近又跑过几个拿着手电,牵着猎狗的捉兔人。如果捉兔人被电,后果不堪设想,经民警批评教育,杨某某将变压器砸烂,将铁丝较断,三人表示再不电兔。随后民警将三人的电兔子工具依法予以收缴,并依法对三人进行相关处理。

据了解,当前正是秋收后的

一段空闲时间,农田野地内野兔颇多,在农村秋闲时节打兔子也成了一个人的“副业”。民间电兔子是用农用车电瓶,通过一种小型变压器将电瓶的直流电转变为交流电,然后接在铁丝上。铁丝上的电压由一般的12伏特变成280伏特,人畜碰在电线上,很容易造成心脏击穿死亡或者肢体受伤导致截肢。民警奉劝那些贪图蝇头小利和口腹之欲的人,莫要以身试法,害人害己;同时提醒去田间劳作的村民,要小心谨慎,发现私拉电网的行为立即举报,以便公安机关及时消除危险。

停车难



23日,记者在东城一商场外的大渡河路上看到,周末许多车辆由于没有足够的停车位停靠,纷纷停在了马路两侧,原本6车道的马路成了两车道。随着机动车数量增长,市区停车场较少,停车难已经成了市民必须面对的问题。 本报记者 段学虎 摄影报道

东城



22日下午,在济南路上,多辆私家车停靠在放在禁止停车警示牌的路边非机动车道上,旁边还有人摆着地摊卖衣服,路过的非机动车只好骑行在机动车道上。 本报记者 任小杰 摄影报道

西城

执法部门集中清理乱停车和店外洗车

开发区

本报10月23日讯(通讯员 陈金涌 记者 李金金) 23日,记者从开发区执法分局了解到,从9月中旬至今,开发区执法局严禁店外占道修车、洗车,采取疏堵结合等措施,对城区车辆乱停乱放和店外占道洗车进行了集中整治。

为全面治理城区店外占道洗车,随意占用人行道停车,污染破坏路面等行为,开发区执法分局对城区车辆乱停乱放和店外占道洗车进行了集中整治。通过宣传车宣传告知,规定城区范围内的主要道路两侧严禁店外占道修车、洗车;严格规范人行道停车秩序,除由城管执法部门按城市规划、市容市貌管理要求统一划定的合法停车位外,严禁占压人行道乱停乱放车辆,严禁占压绿化带停放车辆。另外,开发区执法分局市容中队从店外经营方面加强管理,对不服从管理随意占道停放车辆和店外洗车的要及时上报,及时清理。对城区内具备室内洗车条件的洗车店,实行定点挂牌,统一室内洗车;不具备室内洗车条件的一律进行取缔,严禁店外洗车。截止目前,城区车辆乱停乱放和店外占道洗车等问题得到了有效整治,区内车辆停放更加规范秩序。

团结就是力量 团购等于省钱 团结起来力量大

本报“汽车团购”活动第三期报名中



自本报推出“汽车团购”活动以来,读者纷纷来电话、来信咨询团购事宜,报名预订理想的车型。第一、二期团购活动中,共有576名读者,享受到了团购的优厚待遇。应广大读者要求,本报第三期“汽车团购”活动现在开始报名,报名时间截止到11月底。

本期团购,本报选择了一批品牌信誉度高、专业服务好的车商和车型,目标指向性更明确。请广大读者在本报公布的不同

价位、不同风格的团购品牌、车型中,选择自己喜欢的品牌和车型。

特别注明:报名本报“汽车团购”,本报不收取任何附加费用。

报名方式:

1、电话报名:8327067 8318107

2、邮寄报名:填写好你的姓名、联系方式、欲购车型、备选车型等事宜,邮寄到“东营市府前街75号,齐鲁晚报专刊部”(邮政编码257091),信封注明“团购”字样。